
ZAPISNIK 3. REDNE SEJE UO ČD CIRKUKLANE, ki je bila v petek, 20.9.2019 ob 20.00 uri v prostorih 

društva. 

 

 

Seznam prisotnih je priloga zapisnika. 

 

 DNEVNI RED: 

1. Pregled zapisnika prejšnje seje 

2. Pregled dosedanjega dela 

3. Strokovna ekskurzija v Belo krajino 

4. Podpis pogodbe za delo krožka 

5. Načrtovanje dela 

6. Pobude in predlogi 

Ad)1 Predsednik pozdravi prisotne in predlaga dnevni red. Dnevni red prisotni  potrdimo. Pregledamo 

zapisnik prejšnje seje. Na zapisnik ni pripomb. 

 SKLEP 1: Zapisnik prejšnje seje je potrjen. 

Član nadzornega odbora Marjan Vajda preda Knjigo prihodkov in odhodkov, ki mu jo je predala 

Marinka Jerenec. Prebere tudi zapis, ki ga je zapisala Marinka Jerenec in govori o pogovorih o njeni 

izključitvi. Tajnica pove, da se o omenjeni problematiki  na sejah upravnega odbora ni pogovarjalo, 

zato je  obravnava te teme na seji upravnega odbora nepotrebna in nevmesna.  

SKLEP 2: Knjiga prihodkov in odhodkov je bila od člana nadzornega odbora Marjana Vajda predana 

na sedež društva. 

Ad)2 Predsednik nas seznani z izvedenimi aktivnostmi. 

18.9.2019 je skupna občinska uprava praznovala 20-letnico delovanja. Prireditev je bila v 

Dominikanskem samostanu. Na njej se je predstavljala tudi naša občina. Delo našega društva je 

predstavljal predsednik. 

Na skupnem sestanku občinske uprave ter predstavnikov društev so se pogovarjali o selitvi 

»Bložekove domačije«. Načrtuje se ureditev »Parka dediščine«, v njem bi bil tudi čebelnjak. Potekala 

je razprava. 

SKLEP 3: Upravni odbor se strinja s postavitvijo čebelnjaka, vendar društvo ne prevzema 

odgovornosti za morebitne poškodbe v parku vezane na čebele in čebelnjak. 

Ad)3 Predsednik pove , da strokovna ekskurzija v Mirno peč ne bo izvedena. Na povpraševanje ni 

dobil povratne informacije, pa tudi novost o obveznih ogledih le z vodiči je vplivala na odločitev o 

prestavitvi strokovne ekskurzije. Tudi ČD Zavrč je odpovedalo udeležbo na dogodku. 

 Ad)4 Predsednik poda poročilo o podpisu pogodbe s ČZ Slovenije za delo krožka za obdobje enega 

leta- za tekoče šolsko leto. Mentorja sta na lokaciji Cirkulane Janez Jurgec, na lokaciji Zavrč pa Edi 

Hojnik. Na šoli so uvedli tudi čebelarstvo kot izbirni predmet. 

Ad)5 predsednik nas seznani z volitvami v organe ČZ Slovenije. Kandidat, ki ga društvo predlaga mora 

biti član ČZ Slovenije ter se mora s kandidaturo strinjati. Podravska regija ima dva kandidata. 



 Seznani nas, da je naš član Stanko Kitak povedal, da želi kandidirati za člana upravnega odbora ter ga 

povprašal ali ga bo društvo potrdilo. 

SKLEP 4: Prisotni člani upravnega odbora  podpiramo kandidaturo člana društva Stanka Kitak za člana 

UO ČZ Slovenije. 

Ad)6 Predsednik pove, da je bila na vhodnih vratih v prostore društva menjana s strani občine 

ključavnica. Prejel je dva ključa. Razpravljali smo o tem, kdo bi imel ključa ter o nošnji praporja. 

Predsednik pove, da on potrdi udeležbo s praporjem na dogodku. Tajnica predlaga predsednika in 

podpredsednika, saj sta le onadva odgovorna za delovanje društva. Podpredsednik se s tem strinja, v 

izogib morebitnim komentarjem. Predsednik se z obema strinja. 

SKLEP 4: Ključa vhodnih vrat prejmeta predsednik in podpredsednik. Tajnica vrne stari ključ. 

Podpredsednik ponovno pozove predsednika, da se pozanima o vključitvi članov krožka v čebelarsko 

društvo. 

Silvo Emeršič si je izposodil Monografijo o organiziranem slovenskem čebelarstvu. 

Sestanek je bil zaključen ob 21.30 

   

Zapisala:                                                                                                                      Predsednik: 

Darka Jurgec                                                                                                        Milan Kolednik 

 

 

 

 


